

Protokoll

zur Ausschusssitzung am **12.01.2015** in der BWM

Beginn: 20:00 Uhr

Ende: 22:00 Uhr

Anwesend: Werner Dölger, Ludwig Diener, Alexander Sommer, Erhard Sommer, Bernward Baron, Wolfgang Gado, Alfred Sommer, Yvonne Reis, Winfried Rehse, Anke Richter

Entschuldigt: Lukas Almitter, Markus Kinz, Markus Rehse, Lisa Mühleck

1. Posteingang:

- Wertungsspiel-Anmeldung NBMB
- Überlassungsvertrag für Mex. Nacht

2. Jugendarbeit

- Jugendkonzert:
 - Termin bei Gemeinde fest machen 22.5.2015 19 Uhr, anstelle von Probe
 - Aufbau Freitagnachmittag,
 - Bekanntgabe über separaten Zettel und bei Jugend-PWE
- PWE:
 - Bezahlung muss geklärt werden wegen SEPA. (klärt Werner mit Markus Kinz).
 - Thema Handy soll im Anschreiben erwähnt werden.
entweder einsammeln oder für bestimmte Zeiten freigeben oder zu Hause lassen, Bemerkung: es ist sowieso kein Empfang
 - Annabell Winkelmann muss Samstags früh nach Hobbach mitgenommen werden. (klärt Wolfgang mit Markus Rehse).
 - Termine für Festbesuche in Alzenau und Karlsruhe werden in dem Schreiben auch erwähnt
 - Mitgliedsanträge sollen beim Probewochenende ausgelegt werden und in der Ansprache darauf hingewiesen werden.
- Instrumentalunterrichts
 - Dringender Bedarf an besserer Kontrolle des Instrumentalunterrichts und besserer Vorbereitung
 - für D1-Prüfung (dieses Jahr 4 von 8 wieder abgemeldet, 2 durch Theorie gefallen) Anschreiben ausgeteilt!
- ➔ Anmeldungen abwarten und die angekündigten Maßnahmen ergreifen
- Saxofon-Lehrer ist noch nicht geklärt. Christoph macht vorübergehend die 4 „Kleinen“. (Winfried organisiert).

3. Musikfeste 2015

- Anmeldungen für Alzenau
 - geplant ist Festzug am Sonntag, JBO+SBO mit Musik, BK+SOS ohne Musik, Anmeldung muss noch erfolgen
- Karlsruhe
 - SOS und JBO nur Sa, SBO Sa + So, Unterkunft muss dringend geplant werden, Anmeldung machen
- Beide Termine werden im Anschreiben an die Bläserjugend (fürs PWE) bekannt gegeben
- Evtl. soll am Musikfest in Soden der Frühschoppen am Sonntag gespielt werden. SBO fragen und mit Sodenthaler abklären, Termin 28.6.2015

4. Jumelage 2015

- Besuch vom 23.-28.4.
 - Vorschlag ein Abend durch Vereine (Wander- und Musikverein) – findet statt am Freitag, 24.4.
 - Vorschlag: Käseabend in der Rainweghalle
 - Förderverein Jumelage: Infotreffen im Schützenhaus
 - Verein würde Budget der Gemeinde verwalten
 - Bezug zusätzlicher Gelder möglich (Bezirksverband)
- Procedere:
 - OK von Gemeinde
 - Infostände rund um den Besuch im April
 - Interessenlisten
 - Antrag für JBO 2015 – Stand: Anke
 - Anke reicht den Kostenplan nach

Für die weiteren Planungen muss die Einladung durch Urrugne abgewartet werden. Markus R. hat Mail an Bürgermeister geschrieben.

Zum Programm des Besuchs in Sulzbach und zu den Teilnehmern gibt es laut Alfred keine neuen Informationen.

5. Mex. Nacht

- Trautmann? liefert 2015 nochmal, ist lt. Alfred geklärt.
- Security ist bestellt (gleiche Firma wie im letzten Jahr)
- Druckvorlagen hat Barney bekommen kann Format nicht öffnen, setzt sich mit Markus R. in Verbindung wegen anderem Format
- Werbung in der Zeitung: Evtl. auch ohne Eder's Sponsoring? (Kosten waren 250€)
 - wenn Kostenbeteiligung durch Eder (über Trautmann) erreicht werden kann, soll die Anzeige wieder geschaltet werden.
- Alex klärt Kosten bzw. Bedingungen für Primavera bzw. Galaxy ab
- Wochenblatt Veranstaltungshinweise, klärt Erhard
- Alex setzt sich mit Michael in Verbindung wg. Facebook-Werbung
- Planung läuft soweit

6. Sonstiges

- Neuwahlen JHV 2015: Posten: wer macht weiter??
- Alex hat grundsätzlich Bereitschaft signalisiert, als 3. Vorsitzender (da Lisa nicht mehr zur Verfügung steht) zu kandidieren, wenn die Arbeitsbelastung nicht zunimmt. Über die Arbeitsverteilung unterhalten wir uns am Freitag nach der Probe. Ggf. Markus K. ansprechen, dass er Aufgaben von Alex als Kassier wieder übernehmen kann.
- Yvonne macht weiter unter der Voraussetzung, dass Sie nicht an allen Sitzungen teilnehmen muss.
- Lukas Almritter fragen als Ausschussmitglied,
- Christoph Schmidtge?
- Problem neue Mitgliedschaften: bei der neuen Bläserklasse oder SOS sollen die Eltern gleich zu Beginn angesprochen werden.
- Mitgliedsanträge sollen beim Probewochenende ausgelegt werden und in der Ansprache darauf hingewiesen werden. (Familienmitgliedschaften)
- Rotary-Konzert spielt in 2015 evtl. MVU, Markus Rehse hat Mail geschrieben und angefragt.

7. Nächste Sitzung:

•Turnusgemäß

Montag 2.2. 2015

